11Iro

HUmMmsa: artursealove
Bo3spact: 47

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 24.10.2013 12:57:30

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 24.10.2013 15:23:18

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/282580/answer/282592




Ckopee 3TO He LUCTUT, a pepieKTOpHOE pa3fapakeHue ypeTphl. Hy, u HaBepHsAKa UMeeTCs
XpOHUYEeCKas yporeHuTanbHas nHekusa. Ho Brl He MoXKeTe mocie KaXkaoro "ceaHca' MPpUHAMATh
ypoaHTHCEeNTUKHU. [TompoOyiiTe MPUHSATL MOHYPas- 3 TpaMMa OOHOKPATHO.Ec/Iy moMoKeT , MOXKHO
IpUHUMATH IpenapaT 1 pa3 B Mecsl.



